

银行流水是证明你经济的最好资料之一，因此办理信用卡的时候提供银行流水简直是无往不利的武器。

在我跟银行打交道的过程中，银行流水只“出场”过两次，一是申请浦发AE白，二是申请房贷。且两次都是银行的硬性要求，指定必须要提供，否则拒批。

银行流水显示客户的每笔进账和每笔支出，是最直观的收入证明，因此，也是银行比较信赖的材料，甚至是不可替代的材料。

其实不光申请高端卡和房贷要用到银行流水，有时候申请一般的金普卡或者消费贷款，也需要提供银行流水。

比如一些没有固定工作或者学历上比较吃亏的朋友，申请信用卡或者消费贷极容易被拒，如果能提供一份有说服力的银行流水，则可以提升批核率。

养一份完善的银行流水很有必要，如果是已婚人士，不光自己要有一份好的银行流水，如果另一半也能提供有力的银行流水，则更为加分。



中银淘宝信用卡

白金卡，免首年年费

[立即申请](#)

银行通常比较看重的银行流水包括以下三种：

一是工资流水，二是转账流水，三是存款流水。

工资流水就是由固定公司账户于每月固定日期打款进账的记录，通常会在流水证明上显示“工资”字样。

半年或者一年期的工资流水，能够证明客户有稳定的工作，且也是收入水平的一个重要体现。

一般申请高端卡或者房贷，要的就是这个流水。尤其是在做房贷时，银行会评估你每月收入是否能达到每月房贷及其他债务的2倍以上，如果达不到，很可能拒批。这种情况下，及时缩减负债是一个办法。

与银行流水配合的，很可能还需要再提供一份收入证明，收入证明上的收入金额要与流水上的入账金额相匹配。

如果没有工作流水，比如一些自由职业者或者小的个体商户等等，转账流水可以替代。

转账流水显示客户账户通过柜台、网银等渠道转账的交易记录，转入部分往往可以看作客户的收入证明。相比工资流水，转账流水的说服力相对弱一些，但也不失为一份必要的材料。

另外就是存款流水，显示客户通过现金存入或者本人他行银行卡转账存入的流水。如果没有工资流水或者转账流水，那么自存流水最起码能证明你有一定的财力支撑，相当于“搬砖”的作用，也有一定价值。

个别银行，刷流水有助于提升客户等级。

比如宇宙行，可以通过银行卡转账，再“刷卡”消费，再转入等方式来刷流水。流水刷得好，有助于提升客户在工行的星级。星级提升上去，对于申请工行白金卡以及信用卡提额都有好处。

好的银行流水，怎么“养”？

工资流水比较难操作，如果没有固定工作，可以找所谓代理公司来做账，保证以公司账户每月固定日期汇入相近金额的款项。

转账流水可以多笔小额，比较忌大额整数入账，转账账户最好多户分散，如果长期由一两个账户打款进来，银行可能会不认。

另外，款项汇入后，需要在卡内存一段时间，不要马上转出，保证卡内随时有余额，忌套空状态。

银行一般要求提供半年以上的流水，因此“养”流水是个持续的过程。

存款流水就不用说了，需要实打实存款进来的，当然，也可以暂时借用亲戚朋友的钱。如果有一定外币存款，加分。

银行流水，也忌“搞花”！

有时候银行会要求提供收入流水，甚至是工资流水，即只需要打出来半年或一年入账的记录就可以了。但有些情况下，银行要看总的流水，即进账记录、出账记录，都要看。

我知道有朋友做信用卡套刷，会使用同一张银行卡里完成收款和还款两个环节。

这种情况下，如果银行要看总的流水，那么就很容易暴露。申请信用卡或贷款拒批

不说，还可能招来降额、封卡的后果。

温馨提示：千万不要向银行提供假流水，这个很容易被查验出来。提供假流水，被拒批还是小事，这一行为还涉嫌触犯私自买卖国家机关、企事业单位公文罪和私刻国家机关、企事业单位公章罪，后果严重。